



## Горка для студентов в Мюнхенском Университете

22.12.2015

**Интересный способ быстрого перемещения по этажам придумали и реализовали в Мюнхенском техническом университете.**

В центре одного из корпусов были установлены гигантские трубы-слайды, по которым можно спуститься с четвёртого этажа на первый за считанные секунды.



Создателей вдохновил на этот проект пример обычных аквапарков, где подобным образом организованы водные горки. В трубах-лифтах, правда, нет воды и в конце пути человек не попадает в бассейн, но здесь тоже предлагается небольшой персональный коврик, на котором скольжение делается проще и не травмирует одежду. Как видно на фотографии, подниматься студентам пока всё же придется по лестницам, однако спуск вниз обещает быть не только самым необычным, но и очень весёлым.

